Informace o zpracování osobních údajů - kamerový systém
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Školní jídelna Pacov jako správce osobních údajů (dále jen „jídelna“ nebo „správce“) je v souladu se zásadou transparentnosti, jež vyplývá z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „obecné nařízení o ochraně osobních údajů“), povinen informovat subjekty údajů o tom, jakým způsobem zpracovává osobní údaje prostřednictvím kamerového systému.

Kamerový systém
Správce využívá ve svém sídle kamerový systém s počtem kamer 2 ks.
Nákres umístění jednotlivých kamer má k dispozici pověřenec pro ochranu osobních údajů.

Účel zpracování osobních údajů
[bookmark: _Hlk190422772]Osobní údaje jídelna zpracovává za účelem zvýšení ochrany majetku (krádež, vloupání, vandalismus), ochrana života a zdraví osob a zvýšení bezpečnosti osob (napadení, loupež, krádež, jiná fyzická újma), ochrana veřejného pořádku a prevence mimořádných událostí. Jídelna neprovádí automatizované rozhodnutí, včetně profilování.

Právní základ zpracování osobních údajů
[bookmark: _GoBack]Zpracování je nezbytné pro ochranu oprávněných zájmů správce nebo třetí osoby (čl. 6 odst. 1 písm. f) obecného nařízení o ochraně osobních údajů).

Rozsah zpracovávaných osobních údajů
Popis kategorií subjektů údajů: Osoby vstupující do sledovaného prostoru (m.j. žáci, učitelé, další strávníci a návštěvníci budovy apod.)
Popis kategorií osobních údajů: Podoba a obrazové informace o chování a jednání a znamenaných osob.

Doba uložení osobních údajů a lhůta pro výmaz a příjemci osobních údajů:
Kamerový systém nepořizuje záznam obsahující osobní údaje. 


Předání do zahraničí
Jídelna nepředává osobní údaje mezinárodním organizacím či do třetích zemí. Třetí zemí se rozumí země mimo Evropskou unii, resp. Evropský hospodářský prostor.


Práva subjektu údajů
· Právo na přístup k osobním údajům (čl. 15 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
Subjekt údajů má na základě žádosti právo získat od správce informaci, zda jsou jeho osobní údaje zpracovávány či nikoli.
· Právo na opravu osobních údajů (čl. 16 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
· Právo na výmaz osobních údajů (čl. 17 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
· Právo na omezení zpracování (čl. 18 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
· Právo na přenositelnost údajů (čl. 20 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
· Právo vznést námitku (čl. 21 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)
Subjekt údajů má právo vznést námitku s ohledem na účely zpracování osobních údajů, kterými jsou zejména ochrana majetku a zvýšení bezpečnosti osob. Vzhledem k rozsahu zpracovávaných údajů obecně převažují oprávněné důvody správce nad oprávněnými zájmy subjektů údajů.
· Právo podat stížnost u dozorového úřadu (čl. 77 obecného nařízení o ochraně osobních údajů)


Každý subjekt údajů, pokud se domnívá, že došlo k porušení obecného nařízení o ochraně osobních údajů, má právo podat stížnost Úřadu pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, tel.: +420 234 665 111, e-mail: posta@uoou.cz, ID DS: qkbaa2n.


V případě, že se subjekt údajů domnívá, že jídelna zpracovává jeho osobní údaje v rozporu s obecným nařízením o ochraně osobních údajů či chce uplatnit svá práva (viz výše), může kontaktovat pověřence pro ochranu osobních údajů.
